
 العربية السعوديةالمملكة 
 وزارة التعليم

 الإدارة العامة للتعليم
 بالمدينة المنورة 

 مدارس الخندق الأهلية
  ابتدائي * متوسط * ثانوي

 
 

 الرياضيات أسئلة اختبار مادة/

 الأول : الدورـ  الثاني الفصل الدراسي

 هـ 1440/  1439:  للعام الدراسي

رقم 
 السؤال

 الدرجة المستحقة
 اسم المراجع المصححاسم 

 كتابة   رقما  

     الأول

     الثاني

     الثالث

     الرابع الثالث المتوسط الصف: ................................................................................................اسم الطالب: 

   الخامس المادة: الرياضيات ..................................................................................... رقم الجلوس:
  

     السادس الزمن : ساعتين ونصف هـ 1440/  8/  16الأحد   اليوم والتاريخ

 رقمًا الدرجة الكلية 
 

   المجموع   0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000 كتابة

  

30 

  

 

 6من  1صفحة 
 

 م01/11/2017تاريخ الإصدار :       0/2رقم الإصدار :         KH-P028-F11Aرقم النموذج : 
 
 

 

  ولدي الطالب وفقك الله استعن بالله ثم ابدأ الإجابة 
   : في النموذج المخصص للتظليل الإجابة الصحيحة فيما يلي ظلل: الأول السؤال 

 

 10+ 4س6+  5س 8 الحدود كثيرة تصنيف 1
 رباعية حد د. ثلاثية حد جـ. ثنائية حد ب. وحيدة حد أ.

2 
 

3صس  أ.
3س ب. 

 3ص د. ص س جـ. 
 ( =................... 4 -س 4+ 2س 2 ( +  )5 + س 3 + 2س 4جمع     ) ناتج  3

 1+ 2س4+ 3س 2 د. 1س+7+ 2س4+ 3س 2 جـ. 1س + 7+  2س 6 ب. 3-س  5+  2س 6 أ.

4 ( [
2
3)

3
]

4
 = ................    

 4 6 د. 24 3 جـ. 12 3 ب. 9 3 أ.

5 
       في أبسط صورة                العبارة 

 

 5-أ أ.
15أ ب.

3-أ جـ. 
8أ د. 

 

 = ...................... ( 4( ) س +  5) س + ناتج ضرب     6

 20+  2س د. 9+   2س جـ. 9 -س  20 - 2س ب. 20س + 9+  2س أ.

 إلى .......ف  3 –و 15باستخدام خاصية التوزيع يمكن تحليل     7

 و + ف 3 د. ) و + ف (  15 جـ. ف ( – و5)  3 ب. ف3و + 15 أ.

 أي من كثيرات الحدود التالية تعتبر مربع كامل ؟ 8

 25س +3 – 2س3 د. 25س + 10 – 2س جـ. 16 -س 24 – 2س9 ب. 25س ــ 3 – 2س6 أ.

 = ..................... س  (2+  2س6س ) 5ناتج ضرب   9

 2س 10+ 3س30 د. س 7ــ   2س11   جـ. +  س 3س 30 ب. س   25+  2س30 أ.

 العبارة 
  4ص 3س

 في أبسط صورة
 ص 2س

 

 5-أ

 3أ



 

 01/11/2017تاريخ الإصدار :       0/2رقم الإصدار :         A KH-P028-F11رقم النموذج :
 6من  2صفحة 

 

 3س +  5 – 2س 4    كثيرة الحدود تحليل   10
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  طول الضلع المجهول في المثلث المجاور 
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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 تحليلًا تاماً    ب 3م 12حلل وحيدة الحد          (   جـ)        
                                                      

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
     السؤال الرابع:  

(   ترغب جمعية خيريةة فةي تعةرف رغبةة النةاس فةي تقةديم التبرعةات للجمعيةات الخيريةة . فوزعةت   أ)      

 استبانة على سكان أحد الأحياء .        1000
 مما سبق حدد ما يلي             

   ..................... ............................................................................................................. العينة هي : (  1

      ..................... ............................................................................................................   المجتمع   : (  2

             
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ           ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

         6=   3 -س   حل المعادلة   (  ب)         
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 قد تلقى الإجابات الآتيه :  (  سأل معلم طلابه عن عدد الكتب التي يقرؤونها أسبوعيا  . وجـ)       

 .     أوجد  14،  4،  3،  2،  2
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